

因差钱，美军拟精兵简将

陆军将达二战后70余年来最小规模

美国国防部长哈格尔24日在五角大楼公布了一系列2015财年国防预算减支提议，将陆军现役军人数量裁减至44万人到45万人，把海军陆战队建制消减到17.5万人，共裁军约10万人，陆军将达二战后70余年来最小规模。

分析人士认为，随着伊拉克与阿富汗战争终结，美国为适应国防预算调整而裁军实属必然。与此同时，美国获取了提升国家综合军事能力的空间，并可借机深化“亚太再平衡”战略。无论如何，美军在全球的军事影响力和主导地位不会受到影响。

重新部署美军

迫于美国面临财政紧缩的现实，国防预算减支提议注重在节省开支、保证投资重点，优先确保美军全球机动能力、技术领先地位以及在特种行动部队和网络空间等重要领域的投入，尽量降低在维护地区事务主导权方面的成本。

分析人士认为，这是美国结束长达13年的阿富汗战争后首份国防预算案，其要点反映出美军现阶段转型需求，符合美国“亚太再平衡”战略需要，可保证美国继续履行在中东和欧洲的安全防务义务，并保障美国在其他相关地区的军事存在。

哈格尔表示，当今世界动荡加剧，新技术不断涌现，更多的新权力中心出现，美国面临的威胁增加，因此美军必须“重新部署”以应对今后的战略挑战和机遇。美国应建设一支规模更小但更灵活、技术更先进、能力更强大的美军。

据美国既定的削减开支计划及去年3月正式启动的自动减赤机制，美国国防部在今后10年内面临很大减支压力。另一方面，随着旷日持久的阿富汗战争和伊拉克战争收尾，



美军缩编也是必然需求。

另据英国国际战略研究所2月发布的报告，美国目前仍是军费开支第一大国，其2013年军费开支超过排名第2至13名共12个国家的军费开支之和。

升级空军装备

根据哈格尔当天公布的预算提议，军方需要减少的预算达750亿美元，较大的财政压力迫使美军着手削减现役陆军人数。

美国媒体对此评论说，伊拉克与阿富汗战争结束后，削减地面部队是非常自然的事。媒体预计，裁减后的美陆军最终建制约为42万人，届时美国可能不得不放弃“必须能同时开打两场战争”的信心。

哈格尔认为，美军在没有长期作战任务

时，应该加快技术升级，提高部队应变能力，才能在任何紧急状况下获得决定性的胜利。

根据提议，美军在裁撤地面部队的同时，也将淘汰其他兵种内一些老旧装备或不必要的建制。例如空军A-10攻击机机群的集体退役可以省出35亿美元用以研发新机型。此外，部署在日本的“乔治·华盛顿”号航母也在裁减提议的考虑范围内。

军事专家认为，停飞A-10攻击机机群是为了推动设备更新换代，逐步代之的F-35战斗机可以有效提升空军整体实战能力。另外，任何一艘航母退出海军战斗序列，都不会对美国航母战斗群的战备水平产生影响，但可以节省几十亿美元的维护费用。

与陆军和海军陆战队减员相比，此次国防部预算对特殊任务部队手下留情——在保留目前6.6万人建制的基础上还增加了3700

人。哈格尔表示，特种部队在国际和国内反恐行动中作用大，在与战略伙伴的军事合作以及处理地区紧急事务等方面也很关键。

深化亚太战略

军事专家认为，预算提议中无论是缩减陆军，还是对海、空军装备的升级换代，都与美国“亚太再平衡”战略密不可分。虽然，在预算提议中涉及“亚太再平衡”的内容不多，但在阿富汗战争和伊拉克战争收尾之后，亚太地区一定将成为美国新的军事重心之一。

美国一些反对消减国防预算的政客认为，美国军事资源未能如期按照“亚太再平衡”战略进行部署，如果美国政府未来继续减支的话，亚太地区美军可能面临更大挑战。

为打消上述忧虑，海军与空军成为国防战略重点“照顾”对象在意料之中。在预算提议中，美军没有削减部署在太平洋地区的军力，特别是海军和空军方面独有的优势基本都得到保留，而侦察机、轰炸机集群、两栖作战舰编队的装备还将进一步升级，这也从一个侧面凸显出美国“亚太再平衡”的意图。

此外，美军的一些重点研究项目也不会受到影响，尤其是在确保其拥有海、空军优势领域内的研究。分析人士指出，美国裁军其实是用高技术替代人力，这些调整不会使美国在全球的军事优势地位遭到挑战，却有助于其深入落实“亚太再平衡”战略。

据新华社

路虎·神行者2代

在原地回忆惊天动地 不如出发再次经历
2014年款焕新上市 尽享“0”利率



无论过往的经历有多惊天动地，也不怕你一堆积直经远方探索世界，“一段旅程的起点在出发之后”。2014年路虎·神行者2代，带你踏上最极致的旅途。

更多车型内饰选择，开启驾驶人心驰神往旅程。声学专家调校的钻石式音响，配合动态氛围调节系统，带来舒适驾乘体验；豪华高级Velour™面料内饰，让您的驾驶心驰神往；配合久负盛名的全地形反馈适应系统，全路况全地形游刃有余，让您每一次启程，都一鸣惊人。

landrover.com.cn 咨询专线：400-820-0187

宁波丰颐汽车销售有限公司
0574-83098888
宁波市鄞州区下应北路358号



路虎Freelander™内饰：采用进口牛皮和Velour™，高品质皮革座椅及柔软坐垫。



路虎Freelander™内饰：豪华四幅方向盘，可实现行车电脑操作，让驾驶更轻松，驾驶过程更舒适，驾驶过程更安全。



路虎Freelander™内饰：环抱式中控台，大面积软质材料包裹的中控区域，提升了驾驶者的乘坐体验。